

今日汝州

市领导视察征兵体检工作

本报讯（记者 李红涛）8月8日，市委书记高建军、市委副书记、市长陈天富到市人民医院体检中心，视察征兵体检工作。

高建军一行先后来到主检室、内科、眼科等检查室，认真了解各个体检环节，并看望了正在体检的应征青年和医务人员，详细了解征兵体检工作进展情况。高建军指出，征兵工作是国防和军队建设的基础和关键，要在全社会进行广泛动员，吸引更多的大学生兵源，带动军队人才建设。要高度重视征兵体检工作，多措并举，不断增加征兵工作的透明度，确保廉洁征兵。要严把标准、严把关口，严格程序，确保把身体素质好的优秀青年输送到部队，高标准、高质量地完成征兵任务，展示我市良好形象，在全省当示范、做标杆。

市领导李涛、梁建文、司伟宽、邓银修、姚军柱、张志伟、赵三壮参加活动。

广大应征青年和家长同志们：你们好！首先，向全市广大应征青年踊跃报名参军表示崇高敬意和亲切问候！依法服兵役是每一位公民的应尽义务，参军报国是每一名有志青年的光荣选择。

廉洁征兵公开信

征兵工作事关国家安全和人民群众切身利益，抓好征兵廉政建设，确保兵员征集公开公平公正，是各级党委、政府、兵役机关和应征青年及家长的共同期盼！当兵入伍是为国家作贡献、尽义务，不需要花一分钱，不需要缴纳任何费用。在征兵体检、政审、定兵等各个环节，如果发现有人违反征兵政策规定吃拿卡要、收受钱物等，或在政治考核走访调查环节没有落实3人以上同行要求、单独约见家长或应征青年的，请及时向我们举报，我们一定认真受理，严肃查处，并做好保护举报人的工作，保证不影响应征青年参军入伍。如发现应征青年及家长主动给有关人员送钱送物的，一律取消应征青年入伍资格，并视情节轻重追究法律纪律责任。希望大家牢固树立依法服兵役的观念，严格遵守征兵纪律规定，共同营造廉洁征兵的良好环境。

廉洁征兵巡查督导组举报电话：
河南省：0371-81670263
15038209371
平顶山市：7060000
18768968005
汝州市：7060893、17737086267

汝州市人武部纪委
二〇一七年八月五日

2017年8月9日
星期三
农历丁酉年六月十八

●河南省连续性内资〔平〕0043
●新闻热线：0375-6908887
●电子信箱：rhzs2008@163.com

总第 1918 期

内部资料 免费交流

汝州新闻网：http://www.ruzhounews.com



我市上半年经济社会发展态势良好

生产总值增速居省直管县(市)第一

本报讯（记者 于俊鹤 通讯员 田宏业）今年上半年，我市坚持“创环境、上项目、抓改革、求创新、惠民生、当示范”的工作基调，大力实施“环境建设年、项目建设年、作风建设年”三大活动，全市经济社会发展呈现出总体平稳、稳中有升的良好态势。

据悉，上半年，我市生产总值完成199.48亿元，增长10.2%，居10个省直管县(市)第1位；全市规模以上工业增加值同比增长9.5%，增速连续5个月保持稳定；全市城镇新增就业4464人，较上年同期增加468人；全市居民人均可支配收入8693元，同比增长9.6%；在省直管办监测的28项指标中，共有18项位居直管县(市)前5位，顺利实现各项指标“时间过半、任务过半”，为完成全年目标任务打下了良好基础。

产业转型提质加速 经济稳中有进
汝绣农民工返乡创业产业园二期二期共73栋39万平方米的标准化厂房建成投用，三期32栋、40万平方米多层标准化厂房正在加快建设；一期占地500亩的汽车装备制造产业园，24栋标准化厂房及仓储配套建筑正在加紧

推进；一期11栋的智能终端产业园标准化厂房开工建设，并与上海钛度、深圳智能配件产业联盟等12家企业签订入驻协议；与华大基因、达安基因等达成合作意向，启动建设投资152亿元的医疗科技产业园，培育生物医药研发—医疗制剂加工—医疗设备生产等全产业链条。近年来，我市积极引导加快制造业转型步伐，全市制造业正加速向中高端迈进。上半年，高新技术产业和装备制造业增加值同比增长444.4%和16.1%，分别比规模以上工业快434.9和6.6个百分点。与此同时，服务业的稳步增长拉动了全市经济社会发展。上半年，服务业对全市经济的支撑和带动作用日渐明显，服务业增加值同比增长13.5%，占生产总值的比重达到45.6%，较上年同期提高1.1个百分点；对生产总值的贡献率达到57.7%，较上年同期提高2.7个百分点。在投资方面，上半年服务业投资同比增长38.1%，高于全部投资24.8个百分点，现代服务业正在逐渐成为新的投资增长点。

发展动能持续增强 为经济发展铆足后劲
今年上半年，我市新增市场主体5231户，

登记在册市场主体达到40126户，其中企业8783户。新增市场主体在“井喷式”增长的同时，有效释放了民间资本的活力，也带动了地方就业、促进了结构调整。上半年，全市专利申请量和授权量分别达到117件和103件，比上年同期增长11.4%。组织申报巨龙生物、宏翔生物等2家为省级创新龙头企业，组织申报巨龙生物、启德隆、仁华生物、郑铁三佳道谷等4家高新技术企业和苏奇机械设备、纬达自动化设备等10家科技型中小企业。上半年，全市社会消费品零售总额达到71.1亿元，同比增长13.3%，比上年同期加快0.9个百分点，其中，限额以上单位消费品零售额23.1亿元，增长16.3%，消费已经成为拉动全市经济增长的强大动力。东方集团建筑产业化示范园、产业集聚区基础设施工程、浪潮大数据中心等项目建成投用，汝绣农民工返乡创业产业园三期、汽车装备产业园、智能终端产业园等一批事关汝州转型发展的重大项目开工建设，为经济发展铆足了后劲。

财政收入增加 发展质量不断提高
上半年，全市一般公共预算收入13.93亿

元，同比增长22.7%，较上年同期提高8.1个百分点，其中税收收入9.75亿元，同比增长27.8%，高于一般公共预算收入增速5.1个百分点。税收收入占一般公共预算收入的比重为70%，较上年同期提高1.7个百分点。今年1—5月份，全市规模以上工业企业实现利润总额13.98亿元，同比增长84.4%，比上年同期加快14.8个百分点。规模以上工业企业主营业务收入利润率为8.5%，比上年同期提高2.8个百分点。截至今年6月末，全市金融机构人民币存款余额320.44亿元，同比增长15.6%；金融机构人民币贷款余额199.43亿元，同比增长22.8%。6月末人民币存贷比为62.2%，金融机构人民币存贷比呈现逐月回升趋势，金融市场对经济的支撑作用也更加强劲。

“四知堂杯”头题新闻大赛



省政府第六督导组莅汝集中督导

本报讯（记者 宋小亚）8月7日，以省收费还贷高速公路管理中心书记马远为组长的省政府第六督导组莅汝进行集中督导。市委副书记、市长陈天富出席督导对接会。副市长张平环参加会议。

会上，马远介绍了此次督导的目的和任务，并对做好此次督导工作提出具体要求。督导组重点将围绕我市落实省定十件民生实事情况、脱贫攻坚情况、国企改革攻坚情况、环境治理攻坚情况、转型发展攻坚情况、百城建设提质工程实施情况、上半年经济社会发展主要指标完成情况七个方面，采取

随机走访、实地察看等方式进行明察暗访，推动全年经济社会发展主要目标任务圆满完成。随后，督导组与我市相关单位进行了分组对接。

陈天富简要介绍了我市经济社会发展情况。他说，在省委、省政府的领导下，汝州抢抓省直管的政策机遇，

目前正处在一个较好、较快的发展时期。各项经济指标都在省直管县(市)中靠前位置。经济社会发展综合排名从2014年全省106位上升到2016年的第8位。此次省政府督导组来汝开展集中督导活动，既是对汝州工作的关心和支持，也是对汝州经济社会发展的督促和鞭策，更是对汝州干部的鼓舞和激励。希望督导组在汝期间多为汝州经济社会发展把脉问诊，多提宝贵意见。同时汝州将以此次督导为契机，按照督导组的要求，进一步完善，进一步采取举措，进一步加压鼓劲，争取超额完成各项目标任务。

百城建设提质



音乐喷泉真美



8月8日晚，记者在市体育文化中心看到，音乐喷泉周围人山人海，吸引了上千市民驻足观赏，这里已成为市民们夏日傍晚休闲纳凉的绝佳之地。

图为小朋友们指着喷泉高呼：快看快看，水喷得好高哇！

熊晓娅 摄

汝河有了沙滩公园

本报讯（记者 宋小亚）头顶蓝天白云，脚下绵绵细沙，躺在沙滩椅上沐浴阳光，在水里嬉戏……今年不用去海边，在汝州就能享受到海边沙滩上的待遇。目前汝河沙滩公园项目已初见成效，已有不少市民带着孩子来此玩耍。

据了解，汝河沙滩公园项目是推进水生态文明城市建设、加强北汝河深度治理的重点工程，项目概算投资1.36亿元，在北汝河3.5公里河段内，规划建设2处人工沙滩、2个生态岛以及河岸绿化亮化、亲水平台、塑木栈道、园林小品等项目。

人工沙滩分别位于北汝河南北两岸，其中：南岸沙滩位于老207国道北汝河上游100米处，占地总面积7.1万平方米，沙滩面积1.57万平方米，沙滩沿河岸线长度396米，宽10—75米，配建159个生态停车位，绿化面积1.53万平方米，附属管理用房和经营用房0.2万平方米，沙滩用沙均产自福建平潭县海域，共耗费海沙2.36万吨；北岸沙滩位于207国道北汝河大桥两岸，沿河岸线长度180米，占地总面积1.2万平方米，沙滩面积0.5万平方米。

生态岛分别位于1号和2号橡胶坝、2号和3号橡胶坝之间，体量大体相当，岛长150米左右，宽30米—50米，主要为河道裸露滩涂淤积堆筑而成。

人工沙滩和生态岛项目建成后，将成为汝河国家湿地公园的核心景观，形成与森林公园、滨河公园相互连接的景观带，构建城市“人文、生态、亲水”特色的休闲娱乐中心，进一步提升城市品位和形象。

微微心愿 我来实现

庙下镇党员助贫困群众圆心愿

本报讯（通讯员 梁睿拓）“快开学了，我想要一个新书包！”“我很喜欢打乒乓球，可是以前的球拍坏了，能不能送我一副球拍？”“我家的锅用了好多年了，锅把手就坏掉了，希望能有一个新锅！”一个个微小的心愿，在很多人看来微不足道，但这却是那些贫困家庭的梦想，寄托的是他们的希望。

为深入贯彻全国学雷锋志愿服务工作座谈会精神，充分发挥党员志愿服务在全镇志愿服务活动中的示范引领作用，助力脱贫攻坚，喜迎党的十九大胜利召开，庙下镇党委决定，在全镇广泛组织开展“做志愿表率·为党旗增辉”党员志愿服务活动。以行政村为依托，以贫困户为重点，广泛征集一批具体、实在、易于解决的“微心愿”，发动全镇党员志愿者主动对接认领，帮助群众达成心愿。

8月1日，庙下镇“做志愿表率·为党旗增辉”党员志愿服务活动正式启动，各村贫困户通过一张张“微心愿”征集表，向大家传递着心里的声音。广大党员志愿者积极主动认领，为庙下镇41户贫困户赠送了书包、学习用品、夏凉被、厨具、体育用品、粮油、慰问金等，圆了贫困群众的心愿。

8月4日，庙下镇组织委员、党政办主任秦俊峰带着北刘村贫困户霍双霞的“微心愿”来到她家中。收到书包和乒乓球拍后，霍双霞满心感激：“我的儿子今年9岁了，平时就好打乒乓球，但没钱给孩子买，他都是用别人打旧的，我看着心里难受。那天一听说有这样的活动，我就想着能给孩子争取个球拍就行了，没想到秦主任不光带来了球拍，还给孩子带来了书包，真感谢秦主任！这个活动真好，党员们真好，谢谢你们！”

截至8月4日，庙下镇共征集“微心愿”41件，现在已全部落实。此次活动作为庙下镇党员志愿者开展脱贫攻坚工作的延伸，以服务基层群众为出发点，以发挥党员先锋模范作用为亮点，参与帮扶济困，努力帮助贫困群众圆梦“微心愿”。